



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
6<sup>η</sup> Υ.Π.Ε. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ-  
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, ΗΠΕΙΡΟΥ &  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ – ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

6η Υ.Π.ε.  
Γ.Ν.ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 209  
ΗΜ/ΝΙΑ: 07/01/2021



Ταχ. Δ/ση : Κοντόκαλι, Τ.Κ. 49100, Κέρκυρα  
Πληροφορίες : Κουμπούλη Μ. - Τσάρα Δ.  
Τηλέφωνο : 26613 60466 / 868  
Fax : 26610 81086  
e-mail : d.tsara@gnkerkyras.gr  
website : <http://www.gnkerkyras.gr>

Προς: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

Θέμα: Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων 2<sup>ης</sup> Φάσης Δημόσιας Διαβούλευσης στο ΕΣΗΔΗΣ των Τεχνικών Προδιαγραφών για τις ανάγκες Προμήθειας :

«2<sup>η</sup> Φάση Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών για τις ανάγκες προμήθειας «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ & ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΙΜΙΑΣ» για τον εξοπλισμό του Γ. Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ, βάση της Απόφασης 35<sup>ης</sup>/θέμα 36<sup>ο</sup>/15-10-2020» στο Γ.Ν. Κέρκυρας

Το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας ανακοινώνει τις Παρατηρήσεις – Σχόλια επί της 2<sup>ης</sup> Φάσης Διαβούλευσης στο ΕΣΗΔΗΣ των Τεχνικών Προδιαγραφών για τις ανάγκες προμήθειας :

«2<sup>η</sup> Φάση Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών για τις ανάγκες προμήθειας «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ & ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΙΜΙΑΣ» για τον εξοπλισμό του Γ. Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ, βάση της Απόφασης 35<sup>ης</sup>/θέμα 36<sup>ο</sup>/15-10-2020» στο Γ.Ν. Κέρκυρας και συγκεκριμένα:

ότι, κατ' εφαρμογή της υπ. αριθμ. 35<sup>ης</sup>/θέμα 36<sup>ο</sup>/15-10-2020 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου Γ. Ν. Κέρκυρας, τέθηκαν σε ανοιχτή 2η Δημόσια Διαβούλευση οι τεχνικές προδιαγραφές για την "προμήθεια :

«2<sup>η</sup> Φάση Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών για τις ανάγκες προμήθειας «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ & ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΙΜΙΑΣ» για τον εξοπλισμό του Γ. Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ, βάση της Απόφασης 35<sup>ης</sup>/θέμα 36<sup>ο</sup>/15-10-2020» στο Γ.Ν. Κέρκυρας.

Στο πλαίσιο αυτό, συντάχθηκαν οι Τεχνικές Προδιαγραφές από αρμόδιες επιτροπές, οι οποίες δύναται να τροποποιηθούν κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της Δημόσιας Διαβούλευσης, χωρίς ωστόσο το Νοσοκομείο να δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση των Τεχνικών Προδιαγραφών με αντικειμενικά κριτήρια, ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή προμηθευτών, εξασφαλίζοντας όμως ταυτόχρονα την ποιότητα των παρεχόμενων μας.

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου, με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στην διαδικασία και θα αναρτώνται οι υποβληθείσες παρατηρήσεις.

Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ. **Η διαβούλευση διήρκησε για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης.**

Η παρούσα ανακοίνωση αναρτήθηκε στον ισότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (<http://www.eprocurement.gov.gr>) στο σύνδεσμο Διαβουλεύσεις.

- Η χρονική διάρκεια της 2<sup>ης</sup> Διαβούλευσης ήταν:

Έναρξη : 16-12-2020 Και Λήξη : 31-12-2020

Ο Διοικητικός Διευθυντής

ΚΑΝΤΑΣ ΠΡΟΚΟΠΗΣ